
Ενημερωτικό Δελτίο                                                                                                                                                                      

για τις πρόσφατες Πολιτιστικές Δραστηριότητες του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής 

 

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα, την Κυριακή 17/12/23 στις 12:00 έλαβε χώρα μια πολύ όμορφη Χριστουγεννιάτικη 

συναυλία με χορωδίες των δημοτικών ωδείων Καρδίτσας και Λάρισας, που συνδιοργάνωσαν το Δημοτικό 

Ωδείο Καρδίτσας (ΔΩΚ), Το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής (ΤΕΤΔ) και το Τμήμα Δασολογίας, 

Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού (ΔΕΞΥΣ). Στο κατάμεστο αμφιθέατρο του Τμήματος ΔΕΞΥΣ, φοιτητές και 

προσωπικό του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ΠΘ), αλλά και πλήθος κόσμου της πόλης, μαζί με την υποστήριξη 

ομάδας εθελοντών – φοιτητών του ΤΕΤΔ που συμμετείχαν στην οργάνωση και την προετοιμασία κερασμάτων 

στους προσκεκλημένους. Την εκδήλωση τίμησαν ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών κ. Π. 

Πλαγεράς, το μέλος του Συμβουλίου Ένταξης του Π.Θ. κ. Μ. Βραχνάκης, η εκπρόσωπος του Δήμου 

Αντιδήμαρχος κ. Μακρή, ο Διευθυντής του ΔΩΚ κ. Ντάλης, η πρώην βουλευτής Χ. Κατσαβριά – Σιωροπούλου, 

και άλλοι εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και τοπικών φορέων.  

Την μικτή χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Καρδίτσας διηύθυναν οι μουσικοί κ. Ελένη Πρίτσα και Μιχάλης 

Ζαχαρτζής, ενώ την χορωδία Δημοτικού Ωδείου Καρδίτσας διηύθυνε ο μαέστρος Δ. Καρβούνης. Την εκδήλωσε 

παρουσίασε και πλαισίωσε με λογοτεχνικά κείμενα η ηθοποιός Βάσω Μακρή και στήριξαν με χορηγίες 18 

εταιρίες και φορείς της πόλης. Σε μια πολύ ζεστή και μελωδική ατμόσφαιρα, οι δύο χορωδίες παρουσίασαν 

20 Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από την Ελλάδα και τον κόσμο που μετέφεραν σε όλους τους 

παρευρισκόμενους το πνεύμα των Χριστουγέννων, την ομορφιά της μουσικής και το μήνυμα ότι το 

Πανεπιστήμιο, εκτός από χώρος άνθισης της εκπαίδευσης και της επιστήμης, είναι και ένας χώρος ανοικτός 

σε πολιτιστικές δράσεις που φέρνουν κοντά τους ανθρώπους.       

 

 



 

 

 



 

 

 


